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Tecău şi-a lansat cartea „Viaţa 
în ritm de TENIS” şi la New York

Prezent la New York, pentru a participa la
ultimul turneu de Grand Slam al anului, la US
Open, Horia Tecău şi-a lansat cartea pentru copii
“Viaţa în ritm de TENIS”, tradusă acum și în limba
engleză („Life Is Like A Tennis Game”). „Cartea
care am scris-o pentru copii, a fost lansată și
donată la @usopen în cadrul evenimentului Kid’s
Day. Fericit să împărtășesc modul în care am
învățat despre disciplină, respect, munca în echipă,
curaj, încrederea de sine, gestionarea
înfrângerilor...și multe altele, toate prin experiența
mea din tenis”, este mesajul postat pe pagina de
Facebook Horia Tecău FanPage.

Cinci jucători de la Viitorul
convocați la tineret

Selecționerul reprezentativei de fotbal Under
21 de ani a României, Mirel Rădoi, a anunțat lotul
pentru următoarele două meciuri din preliminariile
Campionatului European din 2019, cu Portugalia,
din deplasare (7 septembrie, de la ora 19.15), și cu
Bosnia & Herțegovina, de la Ovidiu (11 septembrie,
de la ora 19.00, stadionul „Central” din Complexul
Sportiv al Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi”).
Printre tinerii tricolori convocați se numără și cinci
jucători de la FC Viitorul, fundașii Ghiță și Boboc,
mijlocașii Ianis Hagi, A. Ciobanu și Mățan, dar și
patru jucători crescuți la Academia Hagi, portarul
Căbuz (FC Hermannstadt), mijlocașii Dr. Nedelcu
(FCSB) și Cicâldău (U. Craiova), dar și atacantul
Fl. Coman (FCSB).

Axiopolis - SSC Farul, 
în Cupa României

Miercuri, de la ora 17.30, pe stadionul „Trust”
din Cernavodă, se va disputa întâlnirea dintre
formațiile CSA Axiopolis Sport Cernavodă și SSC
Farul Constanța, din faza a a treia a ediției 2018-
2019 din Cupa României la fotbal. Ambele echipe
vor să obțină calificarea în turul următor, astfel că
se anunță o partidă deosebit de interesantă.

A început şi Liga a V-a la fotbal

Rezultatele partidelor disputate în prima etapă
a sezonului 2018-2019 din Liga a V-a la fotbal:
CSO Murfatlar - Viitorul Pecineaga 3-5, Avântul
Comana - Viitorul Târgușor 2-2, AS Pelinu - Voința
Săcele 2-3, Sportul Tortoman - Speranța Castelu 4-
5, Recolta Nicolae Bălcescu - Sport Prim Oltina 6-
3, Olimpia Constanța - Unirea Topraisar 2-0, CS
Peștera - FC Mereni 4-1. Meciurile Litoral Corbu -
Inter Corvin și Danubius Rasova - Carsium
Hârșova au fost amânate.

U. Craiova, victorie categorică 
la Voluntari

În ultimele două meciuri din etapa a 6-a a Ligii
1 Betano la fotbal, disputate luni seară, gazdele nu
au reuşit să obţină victoria. FC Botoşani a remizat
cu Sepsi Sf. Gheorghe, scor 0-0, iar ultima clasată,
FC Voluntari a cedat la scor, 1-5 (Laidouni 85-pen. /
Bancu 24, 41, 88-pen., Kelic 27, Al. Mitriţă 39), în
partida cu U. Craiova. Clasament: 1. FCSB 13p
(golaveraj: 16-6), 2. CFR 12p (8-4), 3. Astra 10p (8-
4), 4. Dinamo 10p (11-11), 5. Dunărea 9p (6-5), 6.
U. Craiova 8p (11-6), 7. Sepsi 8p (5-4), 8. Gaz
Metan 8p (7-9), 9. FC Botoşani 7p (7-6), 10. FC
Hermannstadt 7p (7-7), 11. FC VIITORUL 7p (6-7),
12. Chiajna 7p (6-8), 13. Poli Iaşi 5p (3-11), 14.
Voluntari 1p (4-16).

Pe scurtDupă eliminarea în primul tur la US Open

Halep a stabilit și un record negativ

Eliminarea surprinzătoare
a Simonei Halep în
primul tur al ultimului

turneu de Grand Slam al anului,
US Open, a stabilit și un record
negativ. Tenismena constănțeană
a devenit primul lider mondial al
tenisului feminin eliminat în primul
tur la US Open, după înfrângerea
înregistrată luni seară, cu scorul de
2-6, 4-6, după o oră şi 16 minute
de joc, Kaia Kanepi (Estonia, locul
44 WTA) depășind-o fără drept de
apel pe Halep, care va primi un
cec în valoare de 54.000 de dolari
şi 10 puncte WTA, urmând să-și
păstreze prima poziție în ierarhia
mondială și după US Open.

Presa internaţională a fost
surprinsă de eliminarea Simonei,
titlurile fiind elocvente: „Halep nu face
faţă presiunii şi este eliminată din nou
în primul tur la US Open” - Marca; „E o
înfrângere şocantă pentru Halep” -
BBC; „Halep a devenit a şasea
principală favorită la câştigarea
turneului, în era Open, care iese din
primul tur” - ESPN; „Kanepi o trimite
acasă pe Halep oferind o adevărată
surpriză” - site-ul oficial US Open.

„Am fost obosită, am jucat mult şi
am câştigat multe meciuri în ultima
vreme. Nu am simţit presiunea după
ce am câştigat Roland Garros. Nu a
fost ziua mea, jocul meu nu a fost
suficient de echilibrat, nu am fost

suficient de puternică pentru a câştiga.
A fost doar o zi proastă pentru mine”,
a spus Halep, după meci.

Liderul mondial şi-a vărsat nervii
pe rachetă la capătul unui punct
pierdut şi s-ar putea alege cu o
amendă din partea organizatorilor
americani, care nu tolerează astfel de
gesturi. Simona şi-a distrus racheta la
2-0 pentru Kanepi în setul secund.
Constănţeanca a dat cu racheta de
pământ, iar Comisia de Disciplină de
la US Open va analiza acest gest, o
astfel de ieşire fiind sancționată cu o
amendă cuprinsă între 5.000 şi 30.000
de euro.

n BEGU ȘI ANA BOGDAN, ÎN
TURUL SECUND n Celelalte două
tenismene tricolore care au evoluat
luni seară în primul tur la US Open s-
au calificat în turul al doilea: Irina
Begu (locul 58 WTA) - Jennifer Brady
(SUA, locul 66 WTA) 6-3, 6-3 și Ana
Bogdan (locul 83 WTA) - Marie
Bouzkova (Cehia, locul 170 WTA,
jucătoare venită din calificări) 6-4, 6-2.
Begu și Ana Bogdan şi-au asigurat
câte un cec în valoare de 93.000 de
dolari şi câte 70 de puncte WTA.
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Circuitul național de baschet 3x3 Sport Arena Streetball

Băieții din Rahova s-au impus în turneul 
de baschet 3x3 de la Mamaia

Ultimul turneu al verii, dar
primul din noul sezon al
circuitului național de

baschet 3x3 Sport Arena Streetball,
Raiffeisen Bank Constanța Streetplay,
s-a încheiat duminică seara, pe

terenurle special amenajate în Piațeta
Perla din stațiunea Mamaia, cu
victoria echipei Rahova’s Finest la
categoria Open Masculin. Băieții din
Rahova au fost din nou la înălțime și
au bifat a cincea victorie în acest an în
turneele marca Sport Arena Streetball,
încasând astfel cecul în valoare de

4.500 de lei, după ce au trecut în
finală de Autohtonii, cu scorul de 20-
17. În competiția feminină la categoria
Open, pentru al doilea turneu
consecutiv, victoria a aparținut
naționalei Under 18 a Ucrainei, care a

învins în finală echipa Agro Squad, cu
scorul de 21-11.

Formația Streetball Kings au
devenit campioni la Raiffeisen Bank
Constanta Street Play la categoria
Baby, după ce au învins în finală
echipa Baby Leii, cu scorul de 11-5.

Peste 250 de jucători s-au înscris

la acest eveniment organizat de
Asociația Județeană de Baschet
Constanța, cu sprijinul Consiliului
Județean Constanța. Baschetul 3x3 a
fost în prim plan timp în weekend-ul
recent încheiat la Mamaia, cele două
terenuri instalate fiind pline aproape
non-stop. Și în afara competiției
pasionații de baschet s-au bucurat de
cele mai bune condițiile oficiale de joc,
la standarde FIBA 3x3, puse la
dispoziție de organizatori.

Momente de dans, concursuri
pentru spectatori, muzica asigurată de
DJ Elis pe toată durata competiției și
deja celebrele replici ale MC-ului
Cosmin Petrescu au contribuit la o
atmosferă de care s-au bucurat nu
doar participanții la competiție, dar și
spectatorii aflați în drum spre plajă
sau spre hotelurile din zonă. 

La Constanța a fost desemnat și
primul participant la Bulut Hoops 3x3
Camp, primul camp de baschet 3x3
organizat în România, care va avea
loc în perioada 7-11 septembrie la
București. Victor Bogdan, component
al naționalei Under 18 de 3x3 a
României, a câștigat concursul de
îndemânare și a primit un voucher de
participare la camp-ul care face parte
din proiectul „Din stradă, la Jocurile
Olimpice”.
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Băieții din Rahova au bifat a cincea victorie în
acest an în turneele marca Sport Arena Streetball,

încasând cecul în valoare de 4.500 de lei


